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K' 15 mas. A
flaccHas paborTa.

Kakue umdgpbl ucnonb3oBanu Ang 3anmMcum Yymcna




CunTaeM yCTHO.

3amnuiieM TOJIbKO OTBETHI!
1

6) 5 +4=.. 6 —4=..
15+4=... 16 —4=...
35+4=... 20 —4=...
85+4=.. 56 —4= ...




IIpoBeps ceos:

9, 19, 39, 89
2,12,22,52

O11eHU ceOod:

Y - y T€0s BCE BEPHO PELIEHO.
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Ne 1, crp.112. «Pemaem menoykorn»

3amnuiieM TOJIbKO OTBETHI!

124 5= . 18 —4= .
36+3=... 24 — 3 = __.
42 + 8 = ... 47 — 4= ...
63+ 7=.. 19—17=...
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& IIpoBeps ceos:

17, 39, 50, 70
14, 21, 43, 72.

O11eHU ceOod:

Y - y T€0s BCE BEPHO PELIEHO.




- Ne3, cTp. 113

Bans 3annatvn 58 pybGneit 3a naker Mosioka M nauky macna.
Macno croutr 30 pybnen. CKOMbKO CTOUT MOJIOKO?

\




30

58

58 - 30 =28(p.)

/%9 OtBer: 28 pybreii.




7 3amauya . %

B opanxepee 45 penkux pepesbeB U 20 kyctapHukoB. CKOJbKO
PEeOKUX pacTeHUW B opanxkepee?

Hapucyure cxemy, peliare 3ajaaqy.

\

Panbko E.A.




IIpoBepbTe ceos:

5+20=65(p.)

OTBeT: 65 pacTCHUU.
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y CamocrosiTeJibHasi padora.
Ne 1(B), ctp.112.

B) 30+20=... 50+ 20 =... 60 +30=...
30—20=... 50—-20=... 60 —30=...
25+ 10=... 42+ 20=... 38 + 30 =...
25—10=... 42 — 20 =... 38 —30=...

35—24=...
46 — 31 =...
55 —22=...
17T—34=...




yQOMamHee 3agaHne'

\‘\naHeTa .

MaTeMaTunyeCcKuu
TPEHaKEP:

Crp.113, Nel(1)
Ctp.113.Ned

BbINONMHUTb KAPTOYKU HA Y4n.py

\_

anbko E.A.




